发现最美浓Bo

F暑中走 已成画中人



"自然景观 美轮美奂"④

初夏时节的棋盘山花儿吐艳、枝叶婀娜、碧 水传情、山峦叠翠,处处芳菲浸染,碧塘风荷,诗 。清澈的秀湖水、连绵的棋盘山、茂密的 林海同样环境优美,景色宜人,秩序井然。通过 生态修复,擦亮了棋盘山的生态底色,展现出绿 水青山的靓丽颜值。

说起棋盘山,恐怕没有哪位沈阳人是不知 道的。而相传早年的棋盘山唤做云顶山,八仙 中的二仙铁拐李和吕洞宾在长白山天池采莲归 来,见此处山石如玉,碧树似翠,沿石而上,又见 一块平整大石,光滑四方,便在此画了棋盘,拾 起石子,对弈开来。弈后,二仙留下棋盘和棋 子,腾云而去,棋盘山因此得名。

棋盘山风景名胜区是辽宁省级风景名胜 区,2000年被评为第一批国家4A级旅游景区, 也是辽宁第一批国家 AAAA 级风景名胜旅游 区,享有沈阳后花园的美誉,位于沈阳东北部,



棋盘山风景。

浑南区供图

是沈阳最大的自然风景区,景区内山峦起伏,溪 谷迂回,林木葱郁,鸟语花香,是一处以自然山 水林木为主体,集森林生态旅游、冰雪旅游、风 光旅游、度假旅游、名胜古迹旅游;融科普知识、 文体娱乐为一体的旅游胜地。

今年以来,沈阳棋盘山景区紧紧围绕城市 精细化管理工作目标,通过生态品质和文化品 质的融合提升,全力打造有活力、有品位、有颜 值、有温度的景区文化,使景区面貌再次升级, 盛装展现在市民面前。

棋盘山景区投资1.12亿元实施33个提质 升级改造项目,新建大型游客中心1座、新建改 建公厕10座、新建门务管理用房2座,修复和重 建景区标志性景点12处、新建景点7处、新安装 各类标志标识牌1000余块、新建改建生态停车 场和紧急停车带 2.9 万平方米、新增停车位 813

在绿化景观建设方面,梳理绿地、提升景观 面积约25万平方米,栽植各类乔灌木约1.9万 棵(株)、铺设草坪12.3 万平方米、各类花卉、野 花组合9万余平方米、开展环湖植树活动,共计 新栽植柳树1万余棵,形成了棋盘山景区"秀湖

辽沈晚报记者 胡婷婷

感人至深的警察故事③

未成年人用家长手机大额充值游戏、打赏 主播,他7次成功帮助维权,把自己锻炼成了 "专家":他帮300多名农民工讨薪近千万:女学 生离家出走6天,他给找回来。

从军队转业到公安,从警4年多,沈阳浑南 公安分局浑南新城派出所民警任铁斌收到群众 送的锦旗86面,被称为"百姓警察"

任铁斌办公室里摆放最多的东西就是"锦 多到已经没有地方悬挂。

一共86面锦旗,都是群众送的。"在任铁 斌眼里,这里的每一面锦旗都是群众的一片心 意,更是群众对民警的一分分信任。

基层民警的工作,很多都是一些磨嘴皮子。 跑腿、耐性子的琐碎事儿、烦心事儿,但任铁斌 却说,这些看起来的小事儿,对于当事群众来 说,就是天大的事儿。

任铁斌被辖区群众亲切称为"百姓警察" 这个称呼他很喜欢,"'百姓'和'警察'本来就应 该在一起,谁也离不开谁。

任铁斌今年47岁,不是一个时髦的人。然而 对网络直播、网络游戏等却比同龄人精通得多。是 7次帮助家长"维权"的经历,让他成为了"专家"

2020年12月21日.家住沈阳浑南区的沈女 十微信里近2万元的余额不到20天就没了

以为自己的微信被人盗刷了,她赶紧打电 话报了警。谁知竟是被女儿小雨偷偷充值了网 络游戏。任铁斌代表沈女十与游戏平台沟诵了

4年收到群众86面锦旗

被群众亲切称为"百姓警察"



任铁斌与他收到的80余面锦旗。

十几次,提供了对方平台要求的游戏账号、支付 手机号码、支付记录、未成年人户口簿、监护人 身份证等凭证,帮助沈女士追回11000元。

浑南新城派出所辖区内有18家工地,农民 工多达9千余人,每到年终岁尾,就是农民工 讨薪的高发期。任铁斌每次接到这类报警,都 认真对待、详细了解,只要能现场帮助解决的, 立马进行沟诵联系。4年间,任铁斌累计为7 个工地近500名农民工成功讨回近1千万元工 答。

2020年3月份开始,一家工地上200多名民 工遭遇欠薪问题,"双方争议期间,包工头只给工

人们一些生活补助,工人们过年都回不去家。"

为了解决这个问题,任铁斌不知道跑了多少 趟,反复沟通,反复协商,终于劳务、项目、农民工 三方约到一起将问题解决。给农民工发放拖欠 工资那天,正好是2021年除夕的前一天,"看到 农民工挨个领到工资,带着收拾好的行李直奔水 车站,脸上挂着那种喜悦,我就觉得值得。

"干基层民警,只有心里装着百姓,百姓心 里才能装着你。"任铁斌说,希望在平凡的岗位 上当好一颗安分的"螺丝钉","拧进群众的生活 里,铆在百姓的心坎上。

辽沈晚报首席记者 吕洋

辽沈晚报记者 吴章杰 摄

网友"小猴斯特":棋盘山 是家里人最常去的地方,我觉 得棋盘山一年四季都很美 是一种大气、自在的风景的感 觉

网友宋大卫:强烈推荐 长白岛森林公园,带孩子来 可以喂小动物,还可以搭帐 篷。

大学生小刘:总去辽宁省 图书馆,也把这个宝藏地方 推荐给大家。环境非常好, 藏书也很多。周末一去就待 一天

教师雷灿:喜欢奥体公 园。有很多的健身器材,每天 早晚都会去跑步散步。晚上 还可以在河边欣赏色彩绚丽 的大钻石

读者张森:推荐中街! 沈 阳第一条商业街啊! 现在改 造完以后更好了。除了逛街 还可以去故宫、去汗王宫来 一趟文化之旅。而且还有很 多美食!

读者王森:看了辽沈晚报 的推荐,周末带着家人去了蒲 河边。真的非常美,空气也非 一家人过了一个非常 常好! 惬意的周末

网友"天天快乐":现在的 警察叔叔真不容易,大家都 长点心,都让警察叔叔省点

网友"旬":我是生活在沈 阳的外地人,东北人的豪爽热 情善良深深吸引了我,也感染 了我。我爱这座城市,也爱善 良的可爱的东北人。

网友"大鹏": 沈阳现在 全面推行政务服务中心双 休日"不打烊"工作,与群众 日常生活紧密相关的"婚姻 登记预约""就业证办理"等 191个服务应用都纳入"掌 ",真正的服务营商环 上办 境。

网友"兔子": 我爱沈阳, 我出生在沈阳,上学也在 沈阳,一直也没离开过沈 阳,哪好也不如家好,沈阳 就是我的家,我深深的爱 着它!

网友"和和美美":爱上沈 阳的理由有千万种,记得 初到沈阳时还是个懵懂的 孩子。如今,沈城的美景、 美食、美物都深深吸引着 我,沈城的变化更是飞速 发展,从生活的点点滴滴 都能感受得到,美丽的大 沈阳加油!

单位

沈阳市委老干部局、沈阳市教育局、沈阳市公安局、沈阳市民政局、沈阳市城乡建设局、沈阳市交通运输局、沈阳市文化旅游和广播电视局、 沈阳法院系统、沈阳市总工会、共青团沈阳市委员会、沈阳市妇联、和平区政府、沈河区政府、铁西区政府、皇姑区政府、大东区政府、浑南区政府、 于洪区政府、沈北新区政府、苏家屯区政府、辽中区政府、新民市政府、皇姑区文化旅游和广播电视局、中国铁路沈阳局集团有限公司、沈阳消防、 辽宁省博物馆、沈阳市博物馆、沈阳市图书馆、沈阳评剧院、沈阳水务集团 (排名不分先后 持续更新中)